

Regulamentul Conferinței regionale „*Perspective IT în societatea cunoașterii*”

Conferința „*Perspective IT în societatea cunoașterii*” 2024 se va desfășura exclusiv online, în data de **16 mai 2024, ora 15.00, pe platforma Gsuite a Casei Corpului Didactic Galați.**

Înscrierea candidaților interesați să participe se va face în perioada 25 aprilie 2024 – 12 mai 2024 prin accesarea acestui formular de înscriere:

<https://forms.gle/9itdAfuts2VEd2Ug9>

Parteneri: Facultatea de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică din Galați, Colegiul Național Al. I. Cuza Galați, Casa Corpului Didactic Galați

Descriere: Conferința online „*Perspective IT în societatea cunoașterii*” se adresează cadrelor didactice din învățământul universitar și preuniversitar.

Participanți: cadre didactice din învățământul universitar și preuniversitar, specialiști IT, personal didactic auxiliar

Participanții se pot înscrie online cu lucrări științifice și de didactică, la cele **două secțiuni:**

A. Software Educațional (platforme, simulări computerizate)

B. Resurse educaționale deschise utilizate la clasa de elevi pentru predare-învățare-evaluare

Creare de lecții video

Creare lecții interactive

Instrumente digitale pentru învățare-evaluare

Instrumente cu inteligență artificială care se pot utiliza în educație

Pentru înscriere și transmiterea lucrării, participantul va completa câmpurile din aplicație la categoria **conferință: nume și prenume, funcția, instituția de proveniență, titlul lucrării, date de contact.** Lucrarea se va transmite în același timp cu formularul de înscriere, într-un câmp dedicat. Participarea la conferință implică acceptul participanților pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.

Condiții de tehnoredactare

Lucrările vor fi tehnoredactate în format MS Word cu font Times New Roman, 12, la un rând, cu caractere diacritice românești, vor fi salvate în format PDF și DOCX cu numele și județul participantului (exemplu: Ionescu_Ana_Galati) și nu vor depăși 6 pagini. Sub titlu se vor preciza numele participantului, funcția și instituția de proveniență. Organizatorii nu corectează și nu modifică forma lucrărilor înscrise, ce vor fi incluse în volumul colectiv în format electronic. Precizarea bibliografiei/webografiei este obligatorie. De asemenea, organizatorii își rezervă dreptul de a respinge lucrările care au coeficient dovedit de plagiat.

Nu se percepe taxă de participare.

Conferința face parte din proiectul educațional **Concurs de creativitate în IT „Severin Bumbaru” CAER 2024, aprobat cu OM 3468/29.01.2024, Anexa 3, pozitia 934.**

Pentru detalii suplimentare, puteți suna la telefon 0746692978, persoană de contact Aurora Sava.